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Verbandsgemeindeverwaltung 12.08.2005
Wörrstadt Ka

Niederschrift

über die 9. Sitzung des Ortsgemeinderates Spiesheim
am 10.08.2005 um 20.00 Uhr

in Spiesheim, Sängerhalle, Raum 1 und 2, Niederstrasse 4

TOP 2: -Fragen der Einwohner-
Hinweis: Fragen, die sich auf nachfolgende Tagesordnungspunkte beziehen, sind
nicht möglich.

Es wurde angesprochen, dass ein Heckenrückschnitt am Sportplatz notwendig sei, sowie die
Neuanschaffung einer Heckenschere

TOP 3: Beratung und Beschlussfassung über den öffentlich-rechtlichen Vertrag zur
Gewässerunterhaltung zwischen der Verbandsgemeinde Wörrstadt und der
Ortsgemeinde Spiesheim

Bürgermeister Schmitt erläuterte kurz den Sachverhalt.

Anschließend ergriff Herr Greb das Wort und erläuterte den Sinn und Zweck des Vertrages.
In der Vergangenheit hat es zwischen den Ortsgemeinden und der Verbandsgemeinde
immer wieder Differenzen hinsichtlich der Zuständigkeiten für die Gewässerunterhaltung
insbesondere für Anlagen und Entwässerungsgräben und der Erforderlichkeit von
bestimmten Pflegemaßnahmen gegeben.
Der Vertrag soll dazu beitragen, die praktische Durchführung der Unterhaltungsarbeiten und
deren Finanzierung für die natürlichen und künstlichen Gewässer III. Ordnung in der
Verbandsgemeinde zu regeln und zu vereinfachen.
Dazu werden für alle bekannten Gewässer in der Verbandsgemeinde die Zuständigkeiten
festgelegt sowie Art und Umfang der notwendigen Unterhaltungsarbeiten beschrieben.
Daran anknüpfend wird eine individuelle Vereinbarung mit dem Ziel getroffen, die Gewässer-
und Anlagenunterhaltung praktisch und abrechnungstechnisch zu vereinfachen.

Herr Greb stellte fest, dass der vorliegende Plan nicht endgültig sei, sondern dass
Änderungen noch möglich seien.

Ratsmitglied Dexheimer wies darauf hin, dass der Plan nicht vollständig sei.

Sodann erging folgender einstimmiger Beschluss:

Der Gemeinderat der Ortsgemeinde Spiesheim beschließt, dem vorliegenden
Vertragsentwurf ( Stand: 28.07.2005) zur Regelung der Gewässerunterhaltung für die
Gewässer III. Ordnung in der Verbandsgemeinde Wörrstadt zuzustimmen.
Der Plan muss in § 5 noch ergänzt werden.

TOP 4: Bericht des Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses über die
Prüfung der Jahresrechnung 2004 und Beschlussfassung über die Jahresrechnung

Der Vorsitzende des Rechnungsprüfungsausschusses, Herr Walter Jung verlas das
Rechnungsergebnis, das in der Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses am
20.07.2005 festgestellt wurde.

Es erfolgte ein einstimmiger Beschluss ( 9 Ja-Stimmen).
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TOP 5: Beratung und Beschlussfassung über die Entlastung des Ortsbürgermeisters,
der Ortsbeigeordneten, des Bürgermeisters und der Beigeordneten für das
Haushaltsjahr 2004.

Zu diesem TOP nahmen der Bürgermeister, der 1. Beigeordnete Willi Schmitt und RM Walter
Jung bei den Zuhörern platz.
Den Vorsitz übernahm jetzt Ratsmitglied Frank Kayser.
Dem Vorschlag des Rechnungsprüfungsausschuss, dem Ortsbürgermeister und den ihn
vertretenden Beigeordneten sowie dem Bürgermeister und den ihn vertretenden
Beigeordneten der Verbandsgemeinde Wörrstadt für die Wirtschaftsführung im Haushaltsjahr
2004 Entlastung zu erteilen wurde einstimmig zugestimmt. ( 7 Ja-Stimmen)

TOP 6: Beratung und Beschlussfassung über die Abrundungssatzung „An der
Gänsweide“

Der Bürgermeister verlas die Anregungen und Hinweise der Träger öffentlicher Belange.

Sodann wurde einstimmig beschlossen, dass die Stellungnahme im Ganzen beschlossen
werden soll.

Nach längerer Beratung wurde mit 9 Ja-Stimmen und einer Enthaltung beschlossen, der
Abrundungssatzung „An der Gänsweide“ zuzustimmen.
Der Grenzabstand zum benachbarten Weinberg soll wenigstens ein Meter betragen, sodass
eine Bewirtschaftung des Weinbergs weiter gewährleistet ist.

TOP 7: Mitteilungen und Anfragen

Bürgermeister Schmitt machte folgende Mitteilungen:

Mitteilung über das Ergebnis der Aktion „Unser Dorf hat Zukunft“
Info Angebot zum Aufstellen einer Großleinwand für die Kerb 2006 (Fußball- WM-Finale)

Info über Standort-Anfrage Motorradhaus

Info Schreiben von Heribert Erbes bzgl. Spiesheimer Ulme

Info Wahl zum 16. Deutschen Bundestag

Info Radwegenetz wird wie vorgeschlagen übernommen

Info Schreiben des Bauernvereins Spiesheim

Info Angebot Sporthallenboden

Info Sicherheitstechnische Betreuung / Begehungsprotokoll Kindergarten

Info Schreiben der Verbandsgemeinde bzgl. Beschränkt persönliche Dienstbarkeiten der
WVR

Info Schreiben des Volksbundes deutscher Kriegsgräberfürsorge

Info Auswertung des Geschwindigkeitsmessgerätes
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Der Bürgermeister teilte weiterhin mit, dass hinter dem Anwesen von Dieter Hofmann im
Bereich des Regenrückhaltebeckens muss der Wirtschaftsweg von angeschwemmtem
Grund geschoben werden.

Er teilte mit, dass eine Anfrage vorliegt, in der Sängerhalle eine Ü-30 Party zu veranstalten.
Sämtliche Kosten und Arbeiten würden übernommen werden.

Es liegt ein Anfrage der Landfrauen für die Halle Raum 1 vor zur Benutzung für einen
Tanzkurs

in Urlaub

------------------------------------------------------- -----------------------------------------------------
Vorsitzender (Hans-Philipp Schmitt) Schriftführer (Dieter Kaps)

----------------------------------------------------------------------
In Vertretung: 1. Ortsbeigeordneter (Willi Schmitt)


